



济宁学院报

2015年5月15日 第7期

总第294期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号:CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

学校启动“三严三实”专题教育

本报讯(通讯员 秦颖)5月14日下午,学校在理科楼报告厅举办“三严三实”专题教育党课,并召开专题教育工作座谈会,正式启动我校“三严三实”专题教育,学校党委书记郁章玉为全校处级以上领导干部讲专题党课。会议由党委副书记、院长吕灵昌主持,学校领导朱松涛、张德芳、许记中出席会议。

郁章玉指出,中央决定在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育,是以习近平同志为总书记的党中央着眼协调推进“四个全面”战略布局作出的重要部署,是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是今年党建工作的一项重要任务,充分体现了党中央驰而不息推进全面从严治党坚强决心和鲜明态度。学校党委对“三严三实”专题教育高度重视,5月8日,召开常委会,认真传达学习了姜异康书记“三严三实”专题党课和省委关于开展“三严三实”专题教育工作座谈会精神,研究制定了我校关于开展“三严三实”专题教育实施方案。学校党委认为,中央决定开展“三严三实”专题教育,是加强作风建设的深化之举,很必要很及时,对全面从严治党具有重大作用和重要意义。我们要严格按照《方案》要求,扎实有效地在全校开展好“三严三实”专题教育,要做到专题教育与日常工作两手抓、两不误、两促进,取得双丰收。随后,他为大家上了题为《以高度的思想和行动自觉践行“三严三实”要求,凝聚推动学校综合改革促进转型发展的正能量》的党课。

郁章玉指出,2014年全国“两会”期间,习近平总书记参加安徽代表团审议时提出各级领导干部都要树立和发扬“三严三实”的作风,习近平总书记在兰调研指导党的群众路线教育实践活动时又强调“三严三实”,之后,习近平总书记又多次强调“三严三实”的要求。习近平总书记关于“三严三实”的重要论述,言简意赅,思想深邃,内涵丰富,直指为人从政的根本,切中干事创业的要害,是党的领导干部的行为准则,体现了总书记对党和国家事业发展的战略思考,丰富和发展了党的建设理论,为加强新形势下党的思想政治建设和作风建设提供了重要遵循。“三严三实”是加强作风建设的行动指南,是打造高素质执政骨干队伍的内在要求,是推进改革发展稳定的重要保障。我们每一位党员干部特别是领导干部一定要认真领会“三严三实”的



深刻内涵和具体要求,把“三严三实”作为修身做人的基本遵循,作为为官用权的警世箴言,作为干事创业的行为准则,真正内化于心、外化于行,更好地履行共产党人的崇高职责。

郁章玉要求,要对照“三严三实”要求,着力发现和解决思想、作风上不严不实的突出问题。从我校情况看,近几年作风建设、干部作风的转变都取得明显成效,特别是通过党的群众路线教育实践活动的开展及整改,我校党员干部作风建设的主流是好的,但是,与中央要求“三个着力解决的问题”相对照,用“三严三实”这个高标准、严尺度来衡量,在为官不正、不愿为、不会为、不敢为、不担当等方面还存在不少值得重视的问题。这些问题,不但失去了师生的信任,也影响了学校的改革发展。我们要认真学习和深入把握中央和省委精神要求和安排部署,突出教育主题,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,以“三严三实”的高标准、严要求、实措施,着力解决这些不严不实的突出问题。

郁章玉强调,当前,我校正处在深化综合改革、推进依法治校、促进转型发展的关键时期,更是学校爬坡过坎、强化内涵建设的重要关口。适应新常态,迎接新挑战,展现新作为,关键在于建设一支忠诚、干净、担当的干部队伍。因此我们要以这次专题教育为新的契机,教育引导党员干部把“三严三实”要求化作改进作风、干事创业的强大动力,化作抢抓机遇、推动发展的具体行动,

为走出一条新常态下具有我校特色的转型发展之路凝聚正能量。全校党员干部要把“三严三实”作为净化思想的武器、对照检查的准绳、整风整改的标准,立起修身为官谋事做人的标杆。要坚定信念、锤炼党性,作严以修身的表率,始终做到心中有党不忘恩;心存敬畏、襟怀坦荡,作秉公用权的表率,始终做到心中有民不忘本;敢于担当、求真务实,作谋事创业的表率,始终做到心中有责不懈怠;遵纪守法、慎独慎微,作严于律己的表率,始终做到心中有戒不妄为。

郁章玉指出,要立足学校实际,以从严从实的作风开展好专题教育。全校各级党组织和党员干部,一定要不断深化对开展“三严三实”专题教育重大意义的认识,切实把思想和行动统一到中央的部署和要求上来。各部门单位党组织要切实负起责任,主要负责同志要切实承担起第一责任人的责任,要率先垂范,自始至终把责任扛在肩上。特别是要把专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪这四个“关键动作”做扎实、做到位。在教育上要从严要求,在制度上要从严规范,在整改上要从严落实。要坚持以上率下,打造“三严三实”领导班子;坚持“严”字当头,建设“三严三实”干部队伍;坚持立德树人,培育“三严三实”师资力量。使学习和践行“三严三实”在全校干部教师中形成共识、化为自觉,成为干部作风的根本特征,成为师德师风的重要内容,为深化学校改革、促进转型发展提供动力保证。

专题党课课后,召开了“三严三实”专题教育工作座谈会。吕灵昌对专题教育进行部署,要求大家一要认真学习领会郁章玉同志专题党课精神,深刻认识“三严三实”专题教育的重要意义,切实增强思想自觉和行动自觉;二要突出重点,把握关键,确保专题教育取得实效;三要加强组织领导,把专题教育放在重要位置扎实推进。各单位、各部门和基层党组织要认真落实省委和学校党委部署,突出教育主题,强化问题导向,贯彻从严要求,紧密结合本单位、本部门的实际,注重讲究实效,确保专题教育取得实实在在的成效。

会上,学校团委书记兼学生处处长李凡路、中文系党总支书记吕祥华作了交流发言。

学校县处级以上领导干部、附属单位主要负责人参加了会议。

我校创业指导师研修班举行开班仪式

本报讯(通讯员 王振平)5月10日,我校“DMC创业指导师”研修班开班仪式在教师教学发展中心 C406 室举行。学校党委委员、副院长朱松涛及中国创业智库专家出席开班仪式,人事处、学工处主要负责人参加了仪式。开班仪式由中国创业智库副理事长杜志刚主持。

仪式上,朱松涛作了讲话。他指出创新创业教育是学校德育工作的重要组成部分,是新形势下全面贯彻党的教育方针、推进素质教育的重要举措,是促进大学生全面发展的重要途径和手段。我校团学工作队伍是推进大学生素质教育的重要力量,学校领导高度重视创新创业工作和辅导员队伍建设与培养培训工作,院长办公会

进行了专题研究,把这项工作纳入到青年教师培训规划。本期研修班,旨在对我校辅导员进行创业指导培训,不断提升辅导员创业指导课教学能力和指导学生创业实践的能力,为培养辅导员专家化、职业化搭建良好平台。他希望学员要珍惜学习机会,努力掌握理论知识,加强沟通交流,做到学以致用。中国创业智库理事长赵延忱致辞,他对研修班的开班表示祝贺,并介绍了中国创业智库和 DMC 创业教育理论体系的发展历程。

“DMC 创业指导师”课程自 2010 年在清华大学举办以来,至今已有近 500 所院校的 2100 多名教师参加培训并获取证书,成为创业师资培训的知名培训项目。

本报讯(通讯员 上官福战)5月12日下午,学校党委委员、副院长刘德胜,学校党委委员、纪委书记许记中带领办公室、纪委、学生工作处、资产管理处、基建处、后勤处、安全保卫处、各系主要负责人及相关人员,对全校重点区域的安全、卫生工作进行了检查。

检查活动对文科楼、文科楼报告厅、外语楼、图书馆、综合实验楼、学生公寓等重点区域进行了现场查看。检查中认真听取了相关人员的汇报,并对安全工作中存在的问题和隐患进行了现场反馈。

检查结束后,刘德胜召集相关部门负责人对此次检查活动进行了总结。他说,此次安全、卫生方面的检查是按照省教育厅关于做好全省

教育系统 2015 年防灾减灾工作指示精神下开展的一次重要活动,对于保障我校本科教学评估整改工作的顺利实施意义重大,各部门领导要引起足够重视。他要求各单位,要以这次检查活动为契机,把校园内所有的安全隐患查出来,认真梳理汇总。要按照各自存在的安全隐患明确职责,整改任务要具体化,要落实到人,落实要见成效。各单位能够自己解决的要立即进行整改,一时不能解决的,要制定切实可行的整改方案,上报学校,争取尽快解决。要按照学校《关于做好 2015 年防灾减灾宣传教育活动的通知》精神,认真开展防灾减灾宣传周活动,根据《通知》的时间节点,认真做好活动总结 and 上报材料的汇总。

本报讯(通讯员 司崇殿)

近日,济宁学院-山东赛德丽漆业集团产学研合作基地暨济宁学院博士工作站签约、揭牌仪式在济宁市化学工业园区隆重举行,我校副院长刘德胜、山东赛德丽漆业集团董事长胡宝文、济宁市生物化学工业办公室副主任王芬盛、金乡县副县长张念雷分别致辞,我校科研处、化学与化工系负责人,张治国博士团队和山东赛德丽漆业集团有关人员出席活动。仪式由济宁市化学工业园区主任王允东主持。

刘德胜介绍了我校的发展情况和近年来在学科专业建设及服务地方方面所取得的成绩,希望双方加强合作,实现优势互补、合作共赢、共谋发展。张念雷和胡保文分别介绍了金乡县经济社会发展的情况和企业基本情况,表达了与我校产学研合作的愿望,展望了博士工作站对进一步提升企业科技水平的合作前景。

仪式结束后,与会人员一同参观了山东赛德丽漆业集团。

我校与山东赛德丽漆业集团共建产学研合作基地

学校开展安全、卫生大检查活动